4 EQ ®
TECHE’ ITEM NO.A831214

Pneumaticka sponkovacka 6-16 mm

O0O&E



Manual k pouziti
Uvod

Chcete-li ze svého nového nastroje

na stla¢eny vzduch vytézit maximum,

prectéte si pred pouzitim pfilozené

bezpecnostni pokyny. Uschovejte si

prosim pokyny na bezpe¢ném misté

pro pfipad, Ze byste si méli pozdéji

pripomenout funkce nastroja.

Technicka data
Model:

Kapacita zasobniku:
Velikost svorky:
Provozni tlak:
Maximalni tlak:
Spotreba stlaceného vzduchu:
Rychlospojka:
Vibrace:

Akusticky tlak:
Zvukovy vystup:
Rozméry:

Vaha:

A831214

150 sponek

6-16 mm

4-7 bar

7 bar

0,31

1/4
<1.8m/s2
70 dB(A)
87 dB(A)
45 x 145 x 22,5 mm
0,9 kg

Soucasti

1. Rukojet

2. Vzduchova tryska
3. Spoust

4. Zasobnik spousté
5. Zasobnik

6. Télo zbrané

Specidlni bezpecnostni pokyny
Vseobecné

Sponkovacku mohou pouzivat pouze
osoby starsi 18 let.

VZdy pouzivejte spravny typ sponek.
Nikdy nepouzivejte naradi se stlacenym
vzduchem v oblastech, kde hrozi
nebezpedi pozaru, nebo vybuchu.
Privod stlaceného vzduchu
Kompresory a nastroje na stlaceny
vzduch mohou byt nebezpecné, pokud
nejsou pouzivany spravné. Vidy
dodrzujte bezpecnostni pokyny vyrobcl
kompresord! Nezapomernite vypustit
nadrz kompresoru

10.1mm

wwgl-9

GA:22

0.75-0.55mm

6.




Manual k pouziti

a vycistit filtr vzduchové hadice, voda a necistoty
ve stla¢eném vzduchu mohou poskodit naradi.
Nedovolte, aby se hadicka na stlaceny vzduch
dostala do kontaktu s ostrymi hranami, teplem
a olejem. Nadmérny tlak vzduchu opotrebuje
nastroje rychleji a mizZe zpUsobit nebezpecné
situace. Naradi na stlaceny vzduch nikdy
nepfipojujte k pfivodu stlaéeného vzduchu

s tlakem 120 PSI nebo vys$sim. Pfed pouzitim
zkontrolujte ptivod vzduchu, vSechny hadice,
pripojovaci adaptéry a zda je Cisty vzduch
privadén pri spravném tlaku a bez unik.

NIKDY nepouzivejte pfivod vzduchu a naradi,
pokud tomu tak neni! Nikdy nepouzivejte zadné
jiné zdroje stlaceného plynu, jako je kyslik nebo
acetylen.

Systém stlaceného vzduchu by mél byt vybaven
mazacim zafizenim.

Pfed pouzitim

Pfed vyjmutim nebo prepnutim naradi nebo
pfislusenstvi vidy odpoijte pfivod vzduchu.
Pfed pfipojenim vzduchovych hadic zkontrolujte,
zda je nastroj vypnuty.

Pouziti

Pfi pouZivani nastroju se stlacenym vzduchem
v prasném prostredi vZdy pouzivejte masku
na obli¢ej a ochranné bryle, protoze pouZziti
téchto nastrojli mize zpUsobit praseni.
PouzZivané nastroje pro stlaceny vzduch

mohou generovat hladinu hluku vyssi nez 85 dB(A).
V takovém pripadé vidy pouZivejte chranice sluchu.

Béhem pouzivani vzdy udrzujte pevnou pfilnavost
na naradi se stlacenym vzduchem, aby nedoslo

k padu nastroje kvili neoc¢ekavanym pohyblm.
Nikdy nemifte zbrani na sebe nebo na ostatni.

NIKDY nemackejte spoust do doby, kdy jsou v kontaktu

NepouZivejte zbran v blizkosti okraje povrchu,
Ktery pfibijite, protoZe svorky mohou chybné
zapadat a létat volné. Nikdy nepouzivejte
zbran k sesivani pres jiné svorky, nebo hrebiky!
Vidy si uvédomte umisténi hadice. Nahlé
zmény tlaku v hadici mohou zpUsobit, Ze se
hadice bude pohybovat dostate¢nou silou, aby
klepala na lidi a predméty, coZ mize zpUsobit,
zranéni nebo poskozeni. Vidy se ujistéte, ze
hadice nelezi na misté, kde by se nad ni dalo
snadno zakopnout. Nafadi na stlaceny vzduch
Nikdy nezvedejte ani neprendsejte za hadici.
Vidy uchopte ndstroj sami.

Pokud ndstroj nepouzivate, odpojte jej od
vzduchové hadice.

Spojeni
a) Nastroj na stla¢eny vzduch
b) Cvocky
c) Rychly konektor
d) Hadice stlaceného vzduchu
e) Cvocky
f) Rychly konektor
g) Mazaci zafizeni
h) Regulator
i) Filtr
j) Zpétny ventil
k) Kompresor

s polozkou! Sponkovacka neobsahujezadny bezpecnostni spinac. Pouziti
spinac. Sponkovacna muze sttilet hfebiky do vzduchu, coz mize

mit za nasledek vazné zranéni osob nebo materialni Skody.

Zkontrolujte aby na povrchu kde chcete seSitvat

nebyl zadny kabel elektricky ¢i vzduchovy kabel, poptipadé

dalsi predméty které by se mohli poskodit.

Ujistéte se, Ze zbran neni pfipojena k privodu
stla¢eného vzduchu.




S x.un
\ i

! ==,

f \\ /
J Y L

. i "

[ ___ Rl

: OHED
“ I S Y
N N\

N, Hy

Yoy #
.r.f H.Ilm.-la_\%\“

L < F _




INDER NO. DESCRIPTION INDER NO. DESCRIPTION
1 HEX. SOC. HD. BOLT (M5x20) 34 TRIGGER LOCK
2 EXHAUST GAP 35 TRIGGER
3 RECTANGLE WASHER 36 0-RING
4 COMPRESSION SPRING 37 TRIGGER PIN
5 0-RING 33 HEX. SOC. HD. BOLT (M5x18)
6 CYLINDER COVER 39 HEX. SOC. HD. BOLT (M4x14)
7 SEALING GASKER 40 COVER PLATE
8 HEAD VALVE PISTON 41 COVER PLATE
& 0-RING 42 DRIVER MAGAZINE
10 0-RING 43 MANGZ INE SEAT
11 0-RING 44 MANGZ INE CAP
12 PISTON 45 PUSHER
13 PIN 46 LONG PIN
14 0-RING 47 HEX. SOC. HD. BOLT (M3x7)
15 DRIVER 48 HEX. SOC. HD. BOLT (M3x9)
16 COLLAR 49 LIMITED BLOCK
17 0-RING 50 POSHER SPRING
18 CYL INDER 51 E-RING
19 BUMPER 52 LATCH HANDLE
20 NOZZLE 53 PIN
21 GUN BODY 54 LATCH SPRING
22 RUBBER HANDLE CASE 55 E-RING
23 0-RING 56 LATCH
24 END CUP 57 PIN
25 AIR PIUG 58 SUPPORT STAND
26 AIR PIUG SEAT 59 SCREW (M5)
27 SEAL 60 HEX. SOC. HD. BOLT (M5x20)
28 TRIGGER VALVE SEAT 61 HEX. SOC. HD. BOLT (M4x4)
29 0-RING 62 HEX. SOC. HD. BOLT (M3x6)
30 INNER VALVE SEAT 63 GU I DE
31 0-RING 64 HEX. SOC. HD. BOLT (M3x7)
32 TRIGGER VALVE GUIDE 65 LATCH 2
33 TRIGGER SPRING 66 HEX. SOC. HD. BOLT (M4x14)




Manual k pouziti
Stisknéte spoust (4) a oteviete zasobnik (5).
VloZte pozadovany typ sponek do zasobniku.
Spony musi sméfovat doll a podavac by mél
posunout spony dopfedu zezadu. Zkontrolujte,
zda zacvakne na misto a nelze jej zatlacit na

Uchopte drzadlo (1), sponkovacku
umistéte na povrch a

stisknutim spousté (3) vystrelte sponu.
Uvolnéte spoust. Netlacte vzduchovy
hrebik pfilis silné. Po pouZiti
sponkovacku odpojte od vzduchu.

jednu stranu, aniz byste stiskli uvolnéni.
Cisténi a Gdrzba

Nastaveni hloubky Po poufZiti naradi ocistéte lehce

Pripojte sponkovacku k privodu vzduchu

a ujistéte se, ze je tlak privadéného vzduchu spravny.

Pomoci tlacitka pro nastaveni tlaku na ptivodu

vzduchu (2) upravte hloubku, do které se ma svorka

zasunout do predmétu. Pfed pouZzitim vzduchové zbrané

navihéenym hadrikem a vSechny povrchy
udrzujte vzdy cisté. Pokud privod
stlaceného vzduchu nemicha mazaci olej
ve vzduchu, namazte nastroj olejem pres
trysku na stlaceny vzduch kazdé

1-2 hodiny provozu. Naneste par kapek
oleje na trysku, ptipojte nastroj k hadici

a nechte jej nékolik sekund bézZet, aby se

na predmétu zkontrolujte, zda je hloubka spravna na
kusu zbyte¢ném kusu dreva.

Pouziti namazal. Po pouZiti namazte nastroj 4-5
kapkami oleje stejnym zplisobem.
Pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny

Vlozte svorky a nastavte hloubku, jak je popsano vyse.

Casti nastroje (tésnéni, zasobnik, spoust)
jsou v dobrém stavu a pokud nejsou,
vyménte je.

Problém PFi¢ina Regeni
Unikajici vzduch z vrchu nebo Ventil spousté je poskozen. Nechte zkontrolovat a opravit
kolem spousté. sponkovacku.
Vzduch unikajici zespodu nebo | 1 .Jsou volné Srouby. 1. Utdhnéte Srouby.
mezi hlavou valce. 2. O-krousek je ve Spatném 2. Nechte zkontrolovat a opravit
stavu nebo poskozeny. sponkovacku.
Sesivacky zasunuty pfilis 1 Jsou volné Srouby. 1.Utdhnéte Srouby.
hluboko. 2. Napajeci tlak je pfilis vysoky. | 2.SniZit privodni tlak.
Nefunguje spravné nebo 1. Napajeci tlak je nizky. 1.Zvysit privodni tlak.
nestfili spony spravné. 2. Sponkovacka potrebuje 2.Namazte sponkovacku.

mazani. 3.Nechte zkontrolovat a opravit
3. O-krouzky nebo tésnéni jsou | sponkovacku.
poskozena.

Sponkovacka preskakuje 1. Pruzina v zasobniku je 1.Vyménte pruZinu

sponky. vadna. 2. Vycistéte predni desku nebo
2. Pfedni deska nebo zdsobnik | zadsobnik.

je poskozeny nebo Spinavy. 2.Namazte sponkovacku

3. O-krouzZek v pistu je vadny 3.Nechte zkontrolovat a opravit
nebo potfebuje mazani. sponkovacku.

4. Sponkovacka je vadna.
1.Pouzivaji se nespravné spony | 1.PouZijte spravné spony nebo

Svorky se zasekavaji

v zasobniku. nebo se spony vkladaji opacné. | spravné vlozte spony.
2.Zasobnik je uvolnény, nebo 2.Namontujte zasobnik spravné a
Spinavy. ujistéte se, Ze je Cisty.

3. Sponkovacka je vadna.

V pfipadé nutnosti reklamace, nebo dalSich dotazl prosim kontaktujte prodejce




